



#### DATOS ACTA

Reunión	Reunión coordinadores de las Titulaciones
Fecha	14-julio -2023 10:00
Lugar	Sala de reuniones de Decanato

#### ORDEN DEL DÍA

1	Aprobación, si procede, del acta anterior.
2	Planificación 1º semana de coordinación curso 2023-24
3	Planificación Semana 0 curso 2023-24
4	Planes de mejora en Sharepoint
5	Ruegos y preguntas
6	
7	
8	
9	

#### RELACIÓN DE ASISTENTES

Carolina Martín Gámez
Mª Ángeles Goicoechea
Andrea Felipe
Mª Jesús Luque
Cristina Sánchez
Ivan López Fernández
José Manuel de Oña

#### JUSTIFICAN SU AUSENCIA


La Vicedecana de Coordinación de Enseñanzas y Calidad, reúne a las coordinadoras y coordinadores de las titulaciones en sesión ordinaria con la intención de deliberar el orden del día previsto. Antes de comenzar, la Vicedecana agradece a Juan Lucas Onieva por toda la labor desarrollada durante los dos años en los que ha coordinado del Grado de Educación Primaria. Asimismo, da las gracias a la Profesora Cristina Sánchez por aceptar la tarea de coordinación de este Grado. También informa que ya han sido recibidos los informes de reacreditación de los títulos de Infantil y Primaria, obteniendo una valoración de favorable en ambas titulaciones.

#### 1. Aprobación, si procede, del acta anterior.

Se aprueba por asentimiento.



## 2. Planificación 1º semana de coordinación curso 2023-24

La Vicedecana les presenta la propuesta de programa de la 1º Jornadas de Coordinación. Les comenta que al igual que el año pasado se comenzará las reuniones con la puesta en común de buenas prácticas de coordinación procedente de los proyectos de coordinación y mejora docente o de prácticas que se hagan. Se realizará el café y en la segunda parte se dedicará a trabajar en torno a propuestas de trabajo a desarrollar en el curso que comienza.

Iván López comenta que el martes, le coincide examen con la 2º convocatoria ordinaria de una de sus asignaturas. M<sup>a</sup> Jesús Luque ofrece cambiar el día del Grado de Pedagogía. Se aprueba el programa por asentimiento con este cambio (Anexo I).

En cuanto a los contenidos a abordar se acuerda tratar con el equipo docente la posibilidad de incluir en las 2 o 3 primeras semanas en algunas sesiones de algunas de las asignaturas que se impartan en el 1º semestre aspectos autocuidado (enfocado a mejorar el estado emocional del alumnado), incluso se comenta de la posibilidad de montar un proyecto conjunto de coordinación y mejora docente que aborde estas cuestiones. Se acuerda también que, dada la preocupación existente en el profesorado por el estado emocional del alumnado, José Manuel de Oña se compromete a enviar un borrador en septiembre a la comisión de coordinación que recogerá esta preocupación. En la próxima reunión se valorará los siguientes pasos a seguir con este documento.

Los coordinadores y coordinadoras se comprometen a tener las propuestas de sus equipos de coordinación para presentarlos en la 1º Jornada de Coordinación del curso 2023-24.

Cada coordinador o coordinadora deberá hacer llegar la reserva de espacios a la Vicedecana para incluirlos en el programa. El salón de actos y la sala de Grados ya están reservadas.

## 3. Planificación Semana 0 curso 2023-24

La Vicedecana presenta la propuesta de planificación de la semana 0 (Anexo II). Explica que este año, al igual que el año pasado, coincide con el inicio de clases y por tanto con las presentaciones de las asignaturas. Se plantea la circunstancia que los días en los que existan dos asignaturas que se impartan ese día, sea el profesorado el que acuerde como realizar la presentación en la hora y cuarto



prevista para ello. Una posible solución es que se realice la presentación de una de ellas y al disponer de otro día de docencia esa misma semana, se utilice este para la presentación de la otra asignatura.

Dado la poca afluencia de alumnado y la experiencia del año pasado, este año se ha eliminado los talleres de iniciación a la vida académica.

#### **4. Planes de mejora en Sharepoint**

La Vicedecana recuerda a las coordinadoras y a los coordinadores que los planes de mejora del curso 2022-23 deben estar ya cargados en la aplicación de Sharepoint y que deben ser revisados y evidenciados de su cumplimiento en el mes de septiembre. Se acuerda que para la próxima reunión este el trabajo lo más avanzado posible. También se señala que es necesario revisar los planes de mejora que hayan quedado en proceso, y para el caso de Infantil y Primaria, los planes de mejora que se han generado de los informes de reacreditación, primero hay que comprobar si están cargados (suele hacerlo el servicio de calidad), y segundo, intentar evidenciarlos (si fuese posible) o realizar acciones para dar cumplimiento.

#### **5. Ruegos y preguntas.**

M<sup>a</sup> Angeles Goicochea comenta que el vídeo de la jornadas de E Infantil aún no se ha editado. Se acuerda hablar con Juan Zagalaz para agilizar esta cuestión y hacerlo público en Septiembre.

**Sin más se termina la sesión, a las 11.00 h. del día 14 de julio de 2023.**



ANEXO I

**Curso 23-24 1ª JORNADAS** de **COORDINACIÓN DOCENTE**  
Del 4 al 7 de Septiembre de 2023  
*Facultad de Ciencias de la Educación*  
Dirigida al profesorado que imparte docencia en las titulaciones de Grado y Posgrado

<b>LUNES 4</b>	<p>9:00 - 9:30 <b>INAUGURACIÓN GENERAL DE LAS JORNADAS</b> <b>Sesión inaugural y de información general de la Decana para todo el profesorado Sala de Grados</b></p> <p><b>SESIÓN INICIAL: BUENAS PRÁCTICAS DOCENTES</b> 9:30 - 11:30 Sesión de póster: presentación de proyectos de mejora docente <b>Todo el profesorado inscrito Sala Roja</b> 11:30 - 12:00 <b>Pausa para el café Sala Roja</b> 12:00 - 13:00 <b>Sesión trabajo nuevas propuestas para el curso Sala Roja</b></p>	
<b>MARTES 5</b>	<p><b>EDUCACIÓN INFANTIL</b> 9:30 - 10:00 <b>Información de la Coordinadora al profesorado de la titulación Aula 1.11</b> 10:00 - 11:45 <b>Sesiones de trabajo. Cursos 1º y 3º</b> 11:45 - 12:15 <b>Pausa café Sala Roja</b> 12:15 - 14:00 <b>Sesiones de trabajo. Cursos 2º y 4º</b> <i>Aulas 1º: 1.11/ 2º: 1.12/ 3º: 1.11 / 4º: 1.12</i></p> <p><b>PEDAGOGÍA</b> 09:30 - 10:00 <b>Información de la Coordinadora al profesorado de la titulación Aula 0.03</b> 10:00 - 11:45 <b>Sesiones de trabajo y cierre Aula 0.03</b> 11:45 - 12:15 <b>Pausa café Sala Roja</b></p>	
<b>MIÉRCOLES 6</b>	<p><b>EDUCACIÓN PRIMARIA</b> 9:30 - 10:00 <b>Información de la Coordinadora al profesorado de la titulación Aula 0.03</b> 10:00 - 11:45 <b>Sesión de trabajo todo el equipo Aula 0.03</b> 11:45 - 12:15 <b>Pausa café Sala Roja</b> 12:00 - 12:30 <b>Conclusiones y cierre Aula 0.03</b></p> <p><b>EDUCACIÓN SOCIAL</b> 09:30 - 10:00 <b>Información del Coordinador al profesorado de la titulación Aula 0.07</b> 10:00 - 11:45 <b>Sesiones de trabajo y cierre Aula 0.07</b> 11:45 - 12:15 <b>Pausa café Sala Roja</b></p>	
<b>JUEVES 7</b>	<p><b>CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FÍSICA Y EL DEPORTE</b> 9:00 - 9:30 <b>Profesorado de la titulación Sala de trofeos (Polideportivo universitario)</b> 10:00 - 12:30 <b>Sesiones de trabajo 1º curso Sala de trofeos (Polideportivo universitario)</b> 12:30 - 13:00 <b>Conclusiones y cierre Sala de trofeos (Polideportivo universitario)</b></p> <p><b>MASTER EN PROFESORADO</b> 11:30 - 12:30 <b>Sesión SOLO con coordinadores/as de especialidad Aula 0.07</b> 12:30 - 13:30 <b>Sesiones de trabajo del equipo docente por especialidades</b> <i>Aulas a confirmar por los coordinadores/as de especialidad vía email</i></p>	

**\*Se certificará asistencia solo previa inscripción antes del 2 septiembre**  
<https://forms.gle/BLLeNChBbphfy2i7>



Organiza: Vicedecanato de Coordinación de las Enseñanzas y la Calidad



FACULTAD DE  
CIENCIAS DE  
LA EDUCACIÓN  
Universidad de Málaga



## ANEXO II

50 ANIVERSARIO		UNIVERSIDAD DE MÁLAGA		SEMANA 0 Curso 2023/2024		FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN			
HORARIO	Lunes 11	Martes 12	Miércoles 13	Jueves 14	Viernes 15				
MAÑANA	9:00-10:00h	<b>Bienvenida del equipo Decanal</b> <i>Salón de actos</i> Alumnado de 1º (grupos de mañana)	<b>Presentación de los Servicios de la facultad</b> <i>Salón de actos</i> Alumnado de 1º (grupos de mañana)	APERTURA CURSO ACADÉMICO. NO LECTIVO	<b>Taller "Voluntariado y Comunidades de Aprendizaje"</b> <i>Salón de actos</i> Alumnado de 1º (grupos de mañana) Ponentes: Equipo Proyecto CDA <u>Hasta completar aforo</u>	<b>Taller "La biblioteca de tu facultad"</b> <i>Salón de actos</i> Alumnado de 1º (grupos de mañana) Ponente: Juan Antonio Yañez <u>Hasta completar aforo</u>			
	10:00-11:15h	<b>Presentación asignaturas (según horarios)</b> Alumnado de 1º, 2º, 3º, 4º (grupos de mañana)			<b>Presentación asignaturas (según horarios)</b> Alumnado de 1º, 2º, 3º, 4º (grupos de mañana)				
	11:30-12:30h	<b>Taller "Trabajar de forma cooperativa"</b> <i>Sala de Grados</i> Alumnado de 1º (grupos de mañana) Ponentes: Elena Alarcón <u>Hasta completar aforo</u>	<b>Información programas de movilidad</b> <i>Salón de Actos</i> Alumnado de 1º (grupos de mañana) Ponente: Amparo Civila Salas <u>Hasta completar aforo</u>		<b>Taller "Plan director para la convivencia y la mejora de la seguridad escolar"</b> <i>Sala de grados</i> Alumnado de 1º, 2º y 3º (grupos de mañana y tarde) Ponente: Jesús Castillo Frias <u>Hasta completar aforo</u>	<b>Taller "Las asignaturas en Campus Virtual"</b> <i>Salón de actos</i> Alumnado de 1º (grupos de mañana) Ponentes: Cristina García y Verónica Torres <u>Hasta completar aforo</u>			
	12:30-13:30h	<b>Información Practicum I Grado de E. Primaria y E. Infantil</b> <i>Salón de actos</i> Alumnado 2º (grupos mañana)	<b>Información Prácticas Externas 1 de Pedagogía*</b> Alumnado de 3º (grupo de mañana) Sala de Grados		<b>Información Practicum III Grado de E. Infantil</b> <i>Salón de actos</i> Alumnado 4º (Grupos de mañana y tarde)	<b>Información Practicum I Grado de E. Social</b> <i>Sala de Grados</i> Alumnado 2º (grupo de mañana)			
TARDE	15:00-16:00h	<b>Bienvenida del equipo Decanal</b> <i>Salón de actos</i> Alumnado de 1º (grupos de tarde)	<b>Presentación de los Servicios de la facultad</b> <i>Salón de actos</i> Alumnado de 1º (grupos de tarde)		APERTURA CURSO ACADÉMICO. NO LECTIVO	<b>Taller "Voluntariado y Comunidades de Aprendizaje"</b> <i>Salón de actos</i> Alumnado de 1º (grupos de tarde) Ponentes: Equipo Proyecto CDA <u>Hasta completar aforo</u>	<b>Taller "La biblioteca de tu facultad"</b> <i>Salón de actos</i> Alumnado de 1º (grupos de tarde) Ponente: Juan Antonio Yañez <u>Hasta completar aforo</u>		
	16:15-17:30h	<b>Presentación asignaturas (según horarios)</b> Alumnado de 1º, 2º, 3º, 4º (grupos de tarde) Aulas asignadas en horarios				<b>Presentación asignaturas (según horarios)</b> Alumnado de 1º, 2º, 3º, 4º (grupos de tarde) Aulas asignadas en horarios			
	17:45-18:45h	<b>Taller "Trabajar de forma cooperativa"</b> <i>Sala de Grados</i> Alumnado de 1º (grupos de tarde) Ponentes: Elena Alarcón <u>Hasta completar aforo</u>	<b>Información programas de movilidad</b> <i>Salón de actos</i> Alumnado de 1º (grupos de tarde) Ponente: Amparo Civila <u>Hasta completar aforo</u>			<b>Taller "Igualdad y Educación"</b> <i>Salón de actos</i> Alumnado de 1º, 2º, 3º y 4º (grupos de mañana y tarde) Ponentes: Aula Feminista (B2-2022 08) <u>Hasta completar aforo</u>	<b>Taller "Las asignaturas en Campus Virtual"</b> <i>Salón de actos</i> Alumnado de 1º (grupos de tarde) Ponentes: Cristina García y Verónica Torres <u>Hasta completar aforo</u>		
	18:45-19:45h	<b>Información Practicum I Grado de E. Primaria</b> <i>Salón de actos</i> Alumnado 2º (grupos tarde)	<b>Información Prácticas Externas 1 de Pedagogía*</b> Alumnado de 3º (grupo de tarde) Sala de Grados			<b>Información Practicum III Grado de E. Social</b> <i>Aula de clase</i> Alumnado 4º			
18:45-19:45h	<b>Taller "La eco aula como recurso educativo"</b> <i>Sala de Grados</i> Alumnado de 1º (grupos de mañana) Ponentes: Leticia Velasco <u>Hasta completar aforo</u>	<b>Información Servicio de Orientación (SOUCE)</b> <i>Salón de actos</i> Alumnado de 1º (grupos de tarde) Ponente: Teresa Castilla Mesa <u>Hasta completar aforo</u>							

\* La sesión informativa sobre las Prácticas Externas 2 (alumnado de 4º de Pedagogía) tendrá lugar antes del inicio del periodo de prácticas